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Την 1η Μαρτίου το ετήσιο μνημόσυνο του 
μακαριστού Πατριάρχη Βουλγαρίας Νεοφύτου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Με τη συμπλήρωση ενός έτους από την εις Κύριον εκδημία του 
μακαριστού Πατριάρχη Βουλγαρίας κυρού Νεοφύτου, θα 
τελεσθεί Αρχιερατικό Θεία Λειτουργία και επιμνημόσυνη δέηση 
εις μνήμην του, την 1η Μαρτίου, στις 9:00 π.μ., στον 
Μητροπολιτικό Καθεδρικό Ναό Αγίας Κυριακής, σύμφωνα με 
απόφαση της Ιεράς Συνόδου της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου 
Εκκλησίας.

“Ο μακαριστός Πατριάρχης παραμένει για πάντα ζωντανός στις καρδιές και τις 
μνήμες μας με την ειλικρινή του ανθρωπιά, την πατρική αγάπη, τη μακροθυμία, 
και την τη μοναστική ταπείνωση. Εκπλήρωσε την πιο σημαντική εντολή του Κυρίου 
Ιησού Χριστού προς τον άνθρωπο: “Αυτή είναι η δική μου εντολή: να αγαπάτε ο 
ένας τον άλλο, όπως εγώ σας αγάπησα (βλ. Ιωάννη 15:12)”, και με ελπίδα για την 
ανάσταση και την αιώνια ζωή, ξεκίνησε για το ήσυχο και γαλήνιο ουράνιο 
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καταφύγιο στην Βασιλεία του Θεού!“, αναφέρει μεταξύ άλλων η ανακοίνωση της 
Ιεράς Συνόδου.

Σημειώνεται ότι ο μακαριστός Πατριάρχης εκοιμήθη στις 22:22 το βράδυ της 
Τετάρτης 13 Μαρτίου, σε ηλικία 79 ετών, ύστερα από πολυήμερη νοσηλεία στην 
Ιατρική Στρατιωτική Ακαδημία της Σόφιας, με το επίσημο ανακοινωθέν από την 
Βουλγαρική Εκκλησία να αναφέρει ότι ο θάνατος επήλθε εξαιτίας πολυοργανικής 
ανεπάρκειας.
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Η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού Πατριάρχη τελέστηκε προεξάρχοντος του 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου στις 16 Μαρτίου. Διαβάστε 
αναλυτικά:  Η Βουλγαρία είπε το «ύστατο χαίρε» στον μακαριστό 
Πατριάρχη Νεόφυτο (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Παρακάτω η ανακοίνωση της Ιεράς Συνόδου:
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Διαβάστε ακόμη:

Tο τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του Πατριάρχη Βουλγαρίας 
Νεοφύτου

Το εξάμηνο μνημόσυνο του μακαριστού Πατριάρχη Βουλγαρίας 
Νεοφύτου

Εννέα μήνες από την εκδημία του μακαριστού Πατριάρχη 
Βουλγαρίας Νεοφύτου

Πηγή και φωτογραφίες: bg-patriarshia.bg
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